
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2022, COM A FINALIDADE DE COMEMORAR O 

DIA DA PROCLAMAÇÃO DO EVANGELHO. 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro de 2022, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, 
esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil Carlos 
Jandro Mendes Loiola, a fim de comemorar o Dia da Proclamação do Evangelho, em virtude do 
Requerimento n° 127/22,de autoria do edil Apóstolo Jander. Compareceram os vereadores: 
Francisco Linhares da Ponte e Carlos Jandro Mendes Loiola. Compuseram a mesa: Francisco 
Linhares da Ponte, Carlos Jandro Mendes Loiola e Jeová Rodrigues Freres Júnior. Ato contínuo, 
o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os homenageados. Foram 
homenageados os senhores e senhoras: ANA LEIDE DE VASCONCELOS FREIRES; 
ANTÔNIO DO NASCIMENTO FERREIRA; ARY MACHADO PORTELA FILHO; 
BENEDITO SOUSA PESSOA; CLÁUDIO JOSÉ DE LIRA (IN MEMORIAM); ERIVELDO 
FROTA ALMEIDA; ESTERFHANY CONSTANCIO FREITAS VIEIRA; EZIEL SANTIAGO 
DA SILVA; FRANCISCO DA SILVA BASTOS; FRANCISCO DE SOUSA TAVARES; 
FRANCISCO ELIAS PEREIRA RODRIGUES; FRANSUEL SANTOS CUNHA; IZAÍAS 
MARCELINO DE PAULA; JEOVÁ RODRIGUES FRERES JÚNIOR; JOAO GLEYDSON 
GOMES NASCIMENTO; JOSÉ LINDOMAR NOGUEIRA LOPES; JOSÉ ROBERTO SALES 
CARDOSO; JOSÉ VERLENE EUFRÁSIO; MARCELO LUIZA BARREIRA PORTELA; 
MARCIEL DE OLIVEIRA; MARIA DA CONCEIÇÃO DE SOUZA; MARIA JOSÉ 

MARQUES DE LIRA; RAIMUNDO PORFÍRIO DA SILVA NETO e SILVANEIDE 

CAVALCANTE RODRIGUES LINO. Em seguida, o Presidente passa a palavra aos convidados. 

Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a 

execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os 

trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por 

todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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